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      Discours de la mairesse

      Mesdames les conseillères, Messieurs les conseillers,
      Mesdames, Messieurs, citoyens et citoyennes de Buckland,

Novembre est le mois des bilans financiers pour les municipalités du Québec.  En bref, voici
donc le bilan financier de la municipalité de Buckland pour 2014.

Donc, en 2014, nos revenus totaux se sont élevés à 1 371 760 $.  Nos dépenses de fonctionnement et d’investissement
avant affectation se sont élevées à 1 387 138 $ incluant les remboursements intérêts et capital sur la dette à long terme. 

Après affectation nous avons donc entrepris l’année 2015, avec un surplus accumulé non affecté de 93 789 $.  Au passif
à court terme, on retrouve la somme de 115 373 $ pour des comptes à venir.  Ajoutons à cela des revenus différés de 46
994 $.  Notre dette à long terme pour les camions incendie s’élève à 251 900$ et pour le réseau aqueduc et égout est de
1 967 288 $.

Je remercie notre députée provinciale Madame Dominique Vien, qui nous a alloué 14 000$ pour l’année 2015 à même
son budget discrétionnaire pour effectuer divers travaux de voirie dans la municipalité.  À ce montant s’ajoute une
subvention maximale supplémentaire de 50,000$ répartie sur trois années. 

Nous avons procédé à la reconstruction de la Route du Massif du Sud, ces travaux se sont chiffré à 416,961.25$ et sont
payés au complet par la Taxe sur l’essence et contribution du Québec, donc aucun coût pour les contribuables.
 
Pour l’année 2016, nous prévoyons effectuer des travaux dans la route St-Charles, le rang Ville-Marie et les rues de la
Fabrique, de l’Église et aussi continuer à améliorer les routes municipales par l’ajout de gravier ou d’asphalte.

En 2014, le salaire de la mairesse s’élevait à 8 261.55 $, celui des conseillers était de 2 753.85$.  La rémunération de la
mairesse pour les présences à la réunion des maires s’élève à 162.70 $ par séance et pour les présences sur un comité
de la MRC s’élève à 122.05 $. 

Nous sommes déjà sur le point de conclure l’année financière 2015.

Très bientôt, le Conseil étudiera les prévisions budgétaires de 2016. Ce budget sera adopté en décembre lors d’une
séance extraordinaire du Conseil municipal.

Je profite de l’occasion pour remercier les conseillères et conseillers municipaux pour leur collaboration: M. Daniel Talbot
qui agit aussi comme maire suppléant,  MM. Roland Turgeon, Jean-Yves Turmel qui a été en charge des travaux de la
Route du Massif du Sud, Mmes Nancy Rouillard et Sylvie Blouin. Un merci à Mmes Jocelyne Nadeau et Diane Laflamme
pour leur dévouement.

Je remercie également les membres du Comité consultatif d’urbanisme : MM. Jacques Dumont, Daniel Talbot, Jean-Yves
Turmel, Roland Turgeon, mesdames Annie Morissette, Céline Corriveau, Jocelyne Nadeau et Diane Laflamme.

Merci aussi à nos employés municipaux MM. Bruno Laflamme & Yan St-Hilaire.

Pour terminer, au nom des conseillers et en mon nom, je remercie tous les bénévoles de notre municipalité qui, par leur
travail, font de notre municipalité un milieu de vie agréable.

Je vous remercie de votre attention.

Juliette Laflamme , mairesse
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Gestion municipale

Agenda de la mairesse du mois de novembre 2015

  2 novembre : Séance du conseil 
  9 novembre : Réunion de travail à la MRC
10 novembre : Conseil d’administration à la MRC et rencontre à St-Luc en après-midi 
11 novembre : Comité de transport
12 novembre : Réunion concernant les hébergeurs du Chemin St-Rémi 
17 novembre : Comité des loisirs Bellechasse-Sud
25 novembre : Réunion des maires
26 novembre : Assemblée générale annuelle de la Corporation de développement de Buckland
30 novembre : Assemblée générale annuelle de la coopérative de solidarité 

Heures d’ouverture du bureau municipal au public 
Lundi, mercredi, jeudi et vendredi de 9h à 11h et de 13h à 16h
 Mardi fermé en AM , ouvert de 13h à 16h 
         Veuillez prendre note que le bureau municipal   
         sera fermé du 21 décembre 2015 au 3 janvier    
        2016.

N’oubliez pas de me faire parvenir vos photos de Buckland ainsi que les photos de 4 générations par
courrier électronique à “buckland@globetrotter.net”.   Merci de votre belle collaboration !

Photos en 1re page : 1re photo: De gauche à droite, en avant : Juliette Laflamme, Cynthia Pelletier, Sabrina Savard, Pauline Corriveau, Odette
Lemelin, Georgette Nadeau, Lisette Boutin, Ann Mathieu, Alexe Guillemette, Johanne Mercier, Anne-Marie
Pelletier.
En arrière, de gauche à droite: Michel Savard, Fabie Fontaine, Yolaine Lemoignan, Sonia Blais, Michel
Bourget, Céline Therrien, Céline Corriveau et Jean-Paul Côté

    2e photo : Prestation du Choeur de Bellechasse et de Julie Nolet, lors du concert à notre église le 8 novembre.

        Visitez notre site Web à www.buckland.qc.ca
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Gestion municipale  -  Mot de la mairesse

Bonjour,

Encore un beau mois qui se termine. Le soleil et les journées chaudes pour ce temps de l’année permettent
aux personnes qui n’aiment pas le froid de profiter de cette belle température avant l’hiver. Car nous en aurons
encore un cette année.

Ces belles conditions ont  permis à plusieurs personnes de  prendre des marches en soirée.
Malheureusement, les vêtements de couleur foncée ne permettent pas de vous voir dans l’obscurité. Il est recommandé de porter
des manteaux de couleur claire ou d’avoir une lumière installée à votre manche. Vous serez ainsi mieux protégés lors de vos sorties.

La Corporation de développement a tenu son assemblée générale annuelle le jeudi 26 novembre. Le président, M. Miguel Fillion,
nous a présenté les projets réalisés et ceux à venir. Félicitations pour le beau travail accompli.

 Lors de la dernière réunion des maires, M. Hervé Blais a été renommé préfet et M. Claude Lachance s’étant retiré comme préfet
suppléant, M. Michel Bonneau occupera ce poste.

Dans quelques jours, vous aurez à aller voter pour choisir une conseillère ou un  conseiller. Le vote par anticipation sera le dimanche
13 décembre et le jour du scrutin sera le 20 décembre à la salle du conseil. Les personnes qui se présentent sont Madame France
Bélanger et Monsieur Miguel Fillion. Allez voter, c’est un droit que nous avons. Profitons-en. Ce n’est pas tout le monde qui a cette
possibilité. 

La journée des artisans a eu lieu le dimanche 29 novembre. Dix-huit exposants sont venus présenter leurs créations. Il y en avait
pour tous les goûts. Pour compléter cette journée, M. Raymond Nadeau  nous a montré comment l’on peut tresser des fonds de
chaise avec de l’écorce d’orme. C’est impressionnant. Les gagnants des prix de participation de cette journée sont Suzie Leblond et
Marie-Ève Métivier. Ce fut une des journées des plus achalandées. En un mot, ce fut un succès. 

Il y avait aussi la vente de tartes et pâtés dont les profits seront remis à Bianca Larochelle Fontaine qui combat un cancer. Les
acheteurs furent nombreux et dès le début de l’après-midi, il ne restait plus rien. 

Nous pourrons ainsi remettre à Bianca la somme de 1000$. Ce sera un apport financier qui remplacera le revenu qu’elle n’a plus
étant donné que sa maladie ne lui permet pas de travailler à temps partiel comme elle le faisait. 

Au nom de Céline et en mon nom, je remercie nos maris qui nous ont secondés ainsi que Thérèse et Yvan qui étaient au casse-
croûte.

Pour une deuxième année, il y a une garderie scolaire à l’école. Ce n’est pas un besoin pour le matin, mais le midi, tous les élèves
restent à l’école et le soir plusieurs élèves de la maternelle et du 1er cycle en profitent. C’est Marie-Claude Labrecque qui est
l’éducatrice sous la direction de Mélanie Gosselin, directrice de la garderie à l’école l’Éveil de St-Damien. Le midi, étant donné que le
nombre d’enfants dépasse le ratio, Jocelyne Isabelle va porter main forte. Une belle réussite pour aider les jeunes parents.

En cette période des Fêtes, je voudrais vous remercier pour votre belle collaboration au cours de l’année 2015 et merci aussi de
nous accorder votre confiance.

Mes meilleurs vœux de bonheur!

Juliette Laflamme , mairesse 
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Gestion municipale

Résumé de la séance ordinaire du 2 novembre 2015
(Vous pouvez consulter l’intégralité des procès-verbaux sur notre site web)

Acceptation des chèques à ratifier et des comptes à payer du mois d’octobre 2015.  Les comptes fournisseurs totalisent 151,147.37 $
et les paies 22,740.91$ ce montant représente le salaire des employés (9) et celui des membres du Conseil (6).

Chemins fermés pour la saison hivernale 2015-2016, et ce, à compter du 1er novembre 2015.
A) La partie du rang des Pointes entre la route Principale et M. Jacques Turgeon.
B) La partie du rang St-Thomas entre la route Principale et le rang St-Louis.
C) La route St-Jean-Baptiste.
D) Le rang St-Louis Est à partir de la route St-Louis.
E) Le Vieux Chemin entre le 710 et le 780.

Commandite de 100.00$ au comité organisateur pour le souper-bénéfice du 14 novembre 2015 dont les profits iront au soutien
pédagogique de l’école Du Bon Vent.

Achat d’une pompe de réserve pour le puits d’eau potable au montant de 6,185$ plus taxes chez CWA.

Achat de 2 génératrices de Génératrices Beaumont Inc.  L’une sera au C. Com. Et l’autre pour le puits d’eau potable. Le coût total de
ces acquisitions est de 34,320.04$ taxes incluses.

La Municipalité de Buckland accepte l’offre qui lui est faite par la Caisse Desjardins des Monts et Vallées de Bellechasse pour son
emprunt du 9 novembre 2015 au montant de 1 885 000 $ effectué  en vertu des règlements d’emprunt numéro 08-2009 (Règl. concernant
la mise aux normes de l’eau potable).

Le Chemin Lamontagne sera dé officialiser, ce chemin a été fermé et vendu au propriétaire.

La municipalité entérine le Rapport des activités en sécurité incendie pour les années 2012, 2013 et 2014 produit par la MRC de
Bellechasse conformément à l’article 35 de la Loi sur la sécurité incendie.

Une lettre de félicitations sera adressée à M. Steven Blaney, député de Lévis-Bellechasse pour sa réélection lors du scrutin du 19 octobre
dernier. 

La municipalité demandera à M. Robert Poëti, ministre des Transports que la subvention de 50 000$, soit reportée en 2016, et qu’elle
sera attribuée au Rang Ville-Marie, route St-Charles, rue de la Fabrique et de l’Église. 

Le paiement de 335 019.72 $ taxes incluses sera fait à Construction BML (Réfection de la Route du Massif du Sud).  Un montant de 37
224.41 $ (taxes incluses), équivalent à 10% du coût total des travaux, est retenu dans le cadre de ce contrat.

Paiement de la facture concernant le terrain de jeux unifiés 2015 au montant de 1 476.00 $.

Une marge de crédit temporaire d’un montant de 417,000.00 $ sera demandée pour les travaux de réfection de la Route du Massif du
Sud qui seront payés en entier par la taxe d’accise sur l’essence et de la contribution du Québec (TECQ 2014-2018). Cette marge de
crédit sera remboursée à date fixe selon les versements de cette taxe.

Sera versé 100.00 $ en commandite à Opération Nez Rouge pour l’édition 2015.

La municipalité de Buckland appuie le projet du site internet intermunicipal en loisirs. La municipalité participera financièrement au projet
à raison de 13,6 cents per capita pour l’année 2016 et de 17,1 cents per capita pour les années 2017 et 2018 afin de boucler le
financement.
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Gestion municipale

Élection municipale - siège no 2
La déclaration de candidature au siège no 2 s’est terminée le 20 novembre à 16h30.  Deux (2) personnes ont déposé leur
candidature soit; Mme France Bélanger et M. Miguël Fillion.  Il y aura donc des élections pour ce poste.

          Le bureau pour le vote par anticipation sera le 13 décembre à la Salle du Conseil de 12h à 20h
         Le scrutin sera le 20 décembre au Centre Communautaire de 10h à 20h.

                                                                    Services municipaux 
                                                                                                                      

                                                                                            
                                                                                                Sécurité publique
Votre service incendie a fait en novembre: - Vérification des camions

- Sortie pour alarme 
- Fausse alarme

Pour toute urgence, faites le 9-1-1, ou le *4141 pour le cellulaire

   Hygiène du milieu

Cueillette des ordures
Veuillez prendre note que durant le temps des Fêtes, il n’y aura pas de changement pour la cueillette des ordures ainsi que pour le
recyclage sauf s’il fait tempête.

Récupération de la cendre : Vous pourrez déposer vos cendres de poêle et fournaise dans des conteneurs mis à votre
disposition, près du garage municipal. Nous vous demandons de ne pas  les mettre dans les conteneurs le long des routes municipales
ainsi que dans vos bacs verts.  

Récupération de sapin de Noël
Il n’y a plus de déchiquetage des arbres de Noël.  Par contre, vous pouvez apporter vos arbres chez M. François Savard, les déposer
à l’entrée du “pic” de sable situé dans le  rang Ville-Marie.  Une affiche sera érigée pour indiquer l’emplacement.  M. Savard pourra faire
la cueillette chez les personnes qui n’ont pas de transport, vous pouvez le rejoindre au 418-789-3565.

          Il nous reste quelques avertisseurs de monoxyde de carbone à piles à vendre à 21.26$ taxes et piles incluses.

               Loisirs
La surveillance de la patinoire pour 2015-2016 sera fait par Nancy Roy et Steve Blanchette. Vous trouverez l’horaire de la
patinoire à la fin du journal.  La patinoire est un service gratuit à vous d’en profiter seul ou en famille!!  
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Services municipaux 

Loisirs et Culture -  Bibliothèque

                 Heures d’ouverture : jeudi de 18h30 à 20h  

La bibliothèque sera fermée les 24 et 31 décembre 2015

Romans
Buena Vida de Florence K
Ceux qui restent de Marie Laberge
Les Assassins de RJ Ellory
L’impatience, tome 3 de la série “1967" de Jean-Pierre
Charland
Le Cirque de Michel David
La Marie-Louise de Daniel Lessard
Tout ce qu’on ne te dira pas... de Dany Laferrière

Biographie
Au coeur de mes valeurs de Danièle Henkel

Culture humaine
Liste : on a tous droit au meilleur de Jérémy Demay

Bande dessinée
Les dossiers secrets de Moignons

                                                                 Anniversaires

Du 07 au 31 décembre 
07- Pauline Carrier,
08- Linda Labrie, Éric Morissette, Roland Turgeon,
09- Johanne Sorel, 
10- Yolande Morin, France Nadeau,
11- Francine Laflamme,
12- Bernard Fortin, Jessy Noël, Jérémy Laflamme, 
13- Aurèle Morissette,
14- Jean-Claude Trahan, Nicole Roy, Mercedes Oddy-

Bertrand
16- Christian Bélanger, Christianne Carrier, Armel

Larochelle, Normand Routhier,
17- Anita Guillemette, Denis Morissette, Marcel Vachon,

Johanne Lemieux,
18- Alysanne Bolduc, Bernard Lapointe, Damien Picard,

Jacques Vachon,
19- Normand Asselin, Émilien Bolduc, Steven Brochu, Pierre

Fontaine,
20- Rose-Aline Fontaine,
21- Denis Bernard, Lucienne Couture,  Arianne Blais, Pierre

Pothier,
22- André Laflamme,
23- Alex Andrews Fillion, Julien Brochu,
24- Christine Leblond, Samuel Bilodeau-Drouin,
25- Noëlla Blais, Michel Mathieu, Dany Rouillard,
26- Jean Ferschke,
27- Jade Bélanger, 
28- Solange Roy, Jacqueline Simard, Jimmy Avoine,

29- Alexandra Vachon,
30- Diane Pelchat,
31- Chloélya Bolduc, Nathan Leblond, Eddy Mathurin.

Du 01 au 17 janvier 
01-  Jean Arnold, Anthony Bruneau, 
03-  Louis-Georges Corriveau, Myriam Dumais, Hélène St-      
       Pierre,
05- Jules Boutin, 
06- Marie-Paule Boutin, 
Richard Corbeil,
07- Martine Lefebvre,
08-  Pauline Brochu, Raphaël Leblond, Israël Cormier
10-  Adrien Béland, Danielle Robin,
11-  Guillamme Morissette,
12-  Nelson Aubin, Marguerite Carrier,
13-  Réjeanne Morin, 
16-  Hervé Corriveau, Mathias Leblond, Gabrielle Perreault,

Félicitations à Julie Fauchon et
Antoine Brochu pour la naissance
de leur fils, Alexandre,    né le 4
octobre dernier.
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Services et organismes locaux 

FABRIQUE
À l'initiative de l'abbé Michel Mondou, la messe de minuit sera bel et bien à MINUIT cette année. Qu'on se le dise ! 

VANDALISME
En octobre dernier, notre église a été victime de vandales. Ils ont brisé quelques portes pour finalement repartir avec le système de son de notre
chorale, de même qu'avec les micros dans le choeur. La police est venue enquêter. Sans succès jusqu'à maintenant.   La facture de ce vandalisme
se monte à $ 5600. En espérant qu'il n'y aura pas de prochaine fois...

PART de DIEU 
A l'automne, c'est la période de ce qu'on appelle traditionnellement "la part de Dieu".
C'est une invitation à contribuer pour son église. Comme toujours, les dépenses sont prévisibles (salaires, chauffage, électricité, etc.).  Les revenus
sont dépendants de la générosité de chacun et chacune. Comme le dit l'expression : " A vot' bon coeur ! mesdames et messieurs !!

CIMETIÈRE
À la Fabrique, nous avons commencé à mettre de l'ordre dans les archives de notre cimetière . Par la suite, le tout sera transféré sur ordinateur.  Nous
sommes donc à la recherche de bénévoles pouvant exécuter ce travail de classement et de mise à jour.
Si intéressé(e) et disponible, veuillez contacter Mme Mercier, notre secrétaire.

VENTE de BANCS
Nous rappelons à tous les paroissiens intéressés que de nombreux bancs à l'église n'ont plus de propriétaires.  De ce fait, ils sont à vendre.  Les
intéressés peuvent s'adresser au secrétariat de la Fabrique pour plus d'informations.

Élections
Deux postes de marguilliers seront en élections cette année, ceux de Mme Denise Roy et M. Gilles Laflamme.  Les élections à ces postes se tiendront
le dimanche 20 décembre, avant la messe. Si intéressé, prière de communiquer avec le secrétariat de la Fabrique.

CHOEUR de BELLECHASSE
Ce dimanche 8 novembre dernier, dans notre église, le Choeur de Bellechasse donnait un concert sous le thème " Rendez-vous d'automne".  Sans
nul doute, l'assistance a été charmée par un spectacle de haute classe, et impressionnée par la prestation de la soliste invitée, Julie Nolet. Comme
l'ont fait remarquer plusieurs personnes, quel plaisir d'entendre jouer les musiciens accompagnant le groupe vocal, notamment le violon.
Le concert a permis d'avoir chez nous une activité culturelle digne de ce nom. En même temps , les profits étaient destinés à la paroisse. Prochaine
activité ?...

Claude Ginac - pour la Fabrique N.D.A. de Buckland

                                            Chevaliers de Colomb, conseil 9651

Le sapin devant l’église en fin prêt pour le Temps des Fêtes.  Je voudrais remercier tous ceux qui
ont participé à la réalisation de ce beau projet : l’équipe qui s’est chargée de couper et d’installer
le sapin et l’équipe qui ont installé les lumières.  Merci à tout ce beau monde, un merci spécial à M.
Israël Cormier qui a fait don du magnifique sapin, merci à M. Roger Nadeau pour le prêt
d’échafaudage.
                                        Régent Mercier, GC

Père Noël 2015 - Sous-sol, Centre communautaire à partir de 13h30
Dimanche 20 décembre prochain, le Père Noël en collaboration avec les Chevaliers de Colomb de Buckland
se fera un plaisir de remettre des cadeaux aux enfants de la paroisse (0 à 8 ans).
Bienvenue aux enfants et à vous tous.
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Services et organismes locaux 
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Services et organismes locaux 

                                                                                              Club Fadoq «BON ACCUEIL» Buckland

Merci à Mme Rose-Aline Fontaine d’avoir fait don d’un magnifique arbre de Noël.
Merci aussi à Mme Thérèse Labonté de se joindre à nous au conseil d’administration du club.
Notre conseil d’administration est composé de :

Simone Laflamme, présidente Thérèse Labonté
Georgette Nadeau, vice-présidente Gérard Laflamme
Jocelyne Plante, secrétaire Gilles Blais
Solange Fontaine

Je profite de l’occasion pour souhaiter à tous les membres du club un JOYEUX NOËL et une BONNE et HEUREUSE année
2016.

Simone
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Services et organismes locaux 
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Services et organismes locaux 
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Services et organismes locaux 

-13-



Services et organismes régionaux 
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Services et organismes régionaux 
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  Chronique du mois 

-16-



-17-



Agenda communautaire
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Agenda communautaire
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          Divers

COURSES au Parc MASSIF du SUD

En septembre dernier, dans Charlevoix, plusieurs coureurs et coureuses de Buckland nous ont fait honneur à la course
Harricana.  Nous avons un superbe parc régional qui peut se prêter à un événement comme Harricana.  C'est ainsi
qu'en collaboration avec M. Jean-François Préfontaine, du Parc, une course (et marche) sera organisée à cet endroit
en juillet prochain (soit le 23 juillet). Les profits de cette activité seront versés à la Croix-Rouge de Québec, dont je suis
responsable dans Bellechasse.

Donc, deux objectifs : faire connaître le Parc et notre coin de pays, encourager le mouvement de la Croix-Rouge.
Mais...il faudra de nombreux bénévoles pour rendre possible cette activité. J'ai fait le pari qu'à Buckland, nous
trouverons ces bénévoles, qui feront de cette course du 23 juillet un succès. 

Dès maintenant, nous devons commencer à établir une liste de noms ...il y aura des bénévoles pour procéder à l'inscription des coureurs,
les accueillir, les diriger, les ravitailler, les transporter, veiller à leur sécurité, transporter du matériel, etc ...des directives précises seront
données à chaque bénévole, le moment donné.

C'est donc parti ! Buckland GO !

Claude Gignac (418.789.2990 )

FRIPERIE MARTINE POULIOT    
GRANDE VENTE DE LIQUIDATION, tout doit sortir

De tout pour toute la famille de bébé à 3xl, à partir de 0.50¢ jusqu'à 5.00$ max. Pantalons, robes, jupes,
blouses, chemises, vestes, vestons, manteaux de toutes les saisons, ceintures, sous-vêtements, sacs à
main, souliers, bottes, patins, chapeaux, foulards, vêtements de nuit, etc.....

Aussi au bronzage crème à 1/2 prix avec forfait de 10 séances et plus. 

Sur rendez-vous au 418-469-3655

             Offre de services

Homme à tout faire, communiquez avec Luc Bédard
au 418.897.2346
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          Publicité
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